

Автор: Александр  
23.04.2009 22:35

---

Прежде всего предпринимаются предупредительные меры, сообщающих о скором возникновении ЧС. Для этого служат специальные сигналы (сирена), которые распространяются по территории с помощью громкоговорителей. Так же при возможности сообщение передаётся с помощью средств массовой информации. Например, по сигналу воздушной тревоги население и рабочие должны спуститься в бомбоубежище.

Для мирного времени постоянно действуют аварийно-спасательные службы, например, пожарная служба, газовая служба, скорая помощь. Которые по сигналу немедленно выезжают в место возникновения ЧС.

Кратенько:

1. Укрытие населения в защитных сооружениях
2. Эвакуация в загородную зону рабочих, служащих и другого населения, продолжающих свою деятельность в городах
3. Использование средств индивидуальной защиты